

南航夏秋航班换餐 长白山特色食材成航空餐新品



为旅客提供全新味蕾享受 南航食品长春分公司供图

随着民航换季,飞机餐也会有一波“上新”。近日,中国南方航空食品长春分公司成功举办夏秋航班换餐会。本次换餐会重点围绕国内精品航线、日韩航线展开,以实际行动彰显对

旅客需求的深度关注和精准把握。航空餐食作为航空服务的关键环节,不仅直接影响旅客的出行体验,更是传播地域文化、展现航空公司品牌形象与服务品质的重要载

体。南航食品长春分公司基于对市场需求的深入调研与分析,在此次换餐会上,从食材采购、烹饪工艺到菜品研发等方面进行全方位优化与创新。



三文鱼海蜇丝冷双萃



兼顾美味与健康



特色面点

针对国内精品航线,分公司秉持创新与健康理念,推出“长白珍鸡翠玉盅”,选用长白山特色食材,经慢火细炖,保留食材原汁原味与丰富营养;“红莓沁椰丝”将酸甜红莓与浓郁椰丝结合,口感层次丰富,兼顾美味与健康,为旅客带来全新的味蕾享受。

在日韩航线餐食设计上,分公司充分融入目的地饮食文化特色,精心推出多款具有代表性的新品。“花开富贵”将食材巧妙搭配,呈现出富有艺术感的造型与独特口感;“三文鱼海蜇丝冷双萃”融合鲜嫩三文鱼与爽脆海蜇丝,带来清爽独特的味觉体验;经典的“荞麦冷面”则为旅客在旅途中送上一份夏日清凉,满足旅客对异域美食的期待与追求。

此次夏秋航班换餐会,是南航食品长春分公司在提升航空餐食品质道路上的又一次重要探索,也是对南航“亲和精细”服务理念的生动实践。未来,南航食品长春分公司将持续加大研发投入,以创新驱动发展,不断提升航空餐食服务水平,为广大旅客提供更加优质、丰富的空中餐食体验。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长沙南开往长春西的G1290次列车上演一场生命的接力 一孕妇车厢内突然临盆 列车员紧急救援母子平安

3月30日,由长沙南开往长春西的G1290次列车上演了一场惊心动魄的生命接力。一名孕妇在车厢内突然临盆,列车工作人员与信阳东站的急救人员争分夺秒展开救援,最终母子平安。这场跨越列车与城市的紧急救援,见证了铁路人的担当与社会的温情。

当日上午9时35分,由长春客运段动车二队值乘的G1290次列车准时抵达信阳东站,一声急促的呼救打破了车厢的平静。3号车厢乘务员发现连接处地面有血迹,疑似乘客羊水破裂,立即向列车长张啸冬报告。张啸冬一边冲向现场,一边用对讲机指令乘务员携带医药箱支援。抵达3车时,眼前的场景让所有人心头一紧:一名孕妇已自行分娩,初生婴儿被母亲抱在怀中,脐带尚未剪断,地面血迹斑斑。产妇面色苍白,情况危急。

张啸冬迅速启动列车紧急预案,一边组织乘务员用医药箱中的无菌布为母婴保暖防护,一边联系信阳东站请求医疗支援。乘务员默契配合,疏散围观乘客,维持车厢秩序,并广播寻找医护人员。乘务组凭借日常急救培训,用毛毯为产妇遮挡、安抚情绪,并确保婴儿呼吸通畅。与此同时,信阳东站值班员接到通知后,立即开辟绿色通道,协调120急救车进站。

最终,列车工作人员与急救人员合力将产妇和新生儿转移至救护车,送往医院救治。经后续了解,产妇因送医及时,母子平安。产妇含泪致谢:“没想到孩子会在高铁上出生,多亏了这么多好心人!”列车长张啸冬却谦逊地表示:“保障旅客安全是我们的职责,这场救援是所有人共同努力的结果。”

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春南湖公园冰凌花开 奏响春日华美乐章



南湖公园冰凌花开 南湖公园供图

近日,长春南湖公园的冰凌花悄然绽放,金黄色的花朵迎着寒风舒展,显得格外耀眼迷人。

这50株冰凌花是去年10月自市规划院科研基地引进,由于园内气温较低,直到3月下旬才开放。为提升成活率,公园依据其生长习性,精心采用“双场地”培育模式,为冰凌花成长保驾护航。3月初,长春持续性大风侵袭,部分冰凌花的花蕾出现萎焉。南湖公园第一时间向市规划院求助,

仔细对比铺地苗的生长状况,全方位排查问题根源。经专家查看后,给出铺设树叶、适量浇水的专业建议。在工作人员悉心呵护下,这些冰凌花渐渐恢复生机,如今已呈现出良好的生长态势。

下一步,南湖公园将详细跟踪冰凌花的生长过程,有计划地扩大冰凌花种植范围,并将持续丰富园区观赏草种类,在5月引进拂子茅等观赏草,美化园区景观。

城市晚报全媒体记者 吕闯

森林防火 党员先行 吉林银行长春卫星支行党支部与长春市朝阳区农业农村局党总支联合开展护林环保活动

为充分展现党员的先锋模范作用,确保党员学习教育的成效能够深入工作实践,并体现在为群众解决实际问题上,转化为新的工作动力,2025年3月24日,吉林银行长春卫星支行党支部与长春市朝阳区农业农村局党总支共同举办了“森林防火 党员先行”护林环保活动,旨在深入推动党建工作经验的交流,激发党建工作的活力与生机。

本次活动吸引了众多青年员工积极参与,他们在林区内掀起了一股绿色环保与防火宣传的热潮。青年员工们手持垃圾袋、夹子等工具,对林区内的易燃垃圾进行了彻底清理。无论是林间小道还是草丛深处,都留下了他们辛勤劳作的痕

迹。在活动中,他们不畏脏累,紧密协作,不仅改善了村庄的环境,还展现了为人民服务的责任感与担当。

通过参与此次活动,党员们对习近平总书记关于青年工作的重要思想有了更加深刻的认识。在活动中,他们积极实践雷锋精神,为群众提供服务,社会责任感和奉献精神得到了显著提升。同时,此次活动也进一步增强了卫星支行党支部的凝聚力和战斗力,使青年员工们在实践中践行了初心和使命,展现了两单位积极向上、服务社会的良好形象。许多党员表示,他们将在未来的工作和生活中,以实际行动传承和弘扬雷锋精神,为社会发展贡献更大的力量。

此次结对共建的公益活动,营造了互助互鉴、互补互促、相融相助的良好氛围。双方支部将在共建工作中携手并进,不断提升党员联系群众、服务群众的能力,推动农业农村局与卫星支行党建和经营工作的深度融合与交流。



结婚启事




新郎 李昶 新娘 郭莹

喜结良缘,敬告亲友
于2025年3月31日正式登记结婚,携手共赴人生新程。
感恩亲友多年关爱

特此登报 以昭喜讯 同沐欢欣